



一號增絲苗 仍有新絲苗 開春時在即 如若趕早市 矮脚白菜米 紹菜蘿白米 節瓜冬瓜仁 苦瓜升瓜仁 早水白菜心 各江磁缸瓦 各號新式鞋 如蒙賜光顧

頂靚新膏粘 價錢分上中 業農要下種 必要藏菜種 潮州包心芥 白花芥蘭菜 紅莧菜芥米 長身豆角仁 籐竹器椅棧 鑼鼓兼絃索 批價必定平

云 坤合生號司事人陳宜顯 鄭厚祀 鄭福藉

HOP SANG CO. 79 Pender St. E. Vancouver, B. C. Phone Sev. 6256

廣萬生雜貨藥材發行

Kwong Man Sang Co. 236 Pender St. E. Vancouver, B. C.



改良舊式製法之上海昆明油出世

此醬油由釀造專家根據最新進步試驗學原理充分的醱釀而成歷經中央試驗所及上海化驗室證明認有益於衛生之食品其味清香氣味芬芳質地極優富於營養與市售品即較之全無不同此種醬油價廉物美誠有向外推廣之價值現為鼓吹國貨起見特運送美洲各埠發售愛國志士幸嘗比較而惠顧焉

雲高 花旗麵 廠廠 精造雞蛋麵絲發行貨美價廉 廠廠 價廉 廠廠 價廉 廠廠 價廉

肥膏去除工作較易

有婦人來函云：於十壹個月前：吾身體極肥：致自覺不暢：繼而筋節中染風濕：不能工作頗久：後開始食加老時時：所得之效果：使吾極為欣喜：吾誠不知於極短時間內而知覺如此之變更：蓋自食加老時時以來：吾已失去約廿八磅之體重：吾現下可行走如廿歲時：且每日能煮炊工作及調理七名兒子：加老時時與別種利瀉藥不同：其目的非祇圖瀉去身中食物：不止有益於內臟之壹部：身內各消化部神經血脈皆受其益：緩慢消除身內壹般致肥廢物及致風濕病：及他疾之毒酸：其益莫大也。

Kruschen Sales E. Griffiths Hughes Ltd.

廣東新聞

夫妾自殺案二次研訊

香港四月七日函 香港政府藥書書記戴景興 與其妾黃雅美 相約服毒自戕一案 昨日下午 復在中央裁判署作第三次研訊 開堂後 首傳朱孔揚供稱 西名基路拔 現仍株守 與戴為好友 相交亦有十年 知戴有妻月前其妻分後 人九龍醫院始知之 戴妾則只曾會面一二次而已 舞女劉曼梨(即佩珍)亦識之 嘗與之共舞去月十號 是日為星期日 余與戴及舞女李志文 劉曼梨 李亦東等到跑馬地友人之家作竹戰 至下午四時左右 余等又聯同到大道中華百貨公司茶舞 斯時戴曾飲酒 酒後復舞 態度無異 舞後戴以手捧其頭 露悲形 問其故 則答謂一預言家斷他不能渡過星期日 余不知乃蓄意自殺者也 余以其為酒後戲言耳且彼亦無對余述及自殺也 至下午七時 李志文送之返家 至是夜十一時左右 再見之皇宮舞院 盡情取樂戴只舞 詳談話 至拾二時許始散此後即不復見其人矣 韓司曰 戴非以一照片相贈時也云 朱述畢 中華百貨公司茶舞時也云 現年五拾五歲 前在路克道壹百零壹號頂樓戴景興處傭工 戴有髮妻蕭蕭 妾名黃雅美 該屋分兩房一廳 頭房由戴借妻妾居住 中房住客為林文傑 余與亞三則居碌架床 戴妻蕭蕭于夏曆正月初三因分娩入九龍醫院 現仍未離院也 黃雅美雖為戴妾 但未正式入宮 妾時已有孕 戴與妻妾均和好 但自鄭氏入院後 戴之態度已稍變 戴平常回家晚膳 然此後則不然 戴非與雅美不睦 且常借雅美往看戲 星期六之夕 二人同赴看戲復往跳舞 黃氏獨自返家 而戴則無返宿也 韓司曰 戴前常借黃氏跳舞否 証人曰 有 有多次矣 韓司曰 汝前對警察供 謂戴無借黃氏前去 因黃氏有孕也 証人曰 否 余無作此口供 韓司曰 汝有聞及戴氏有自盡之事否 証人曰 未嘗聞之 韓司曰 汝曾見戴借兩舞女返家乎 証人曰 見之 且曾在戴家午膳 韓司曰 黃雅美在家乎 答 與女談話 亦無責戴借舞女回家 戴于未死之前壹週 常返家 而星期六之夕 則整夜不回 韓司曰 戴不返家 黃雅美之態度如何 答 望之不返則亦已矣 問 她並無不悅之色乎 答 然 問 戴翌日返家 黃

黃詠琴請求減罰

廣州函 米糠公會主席黃詠琴 被判罰款五萬元 移交公安局執行 經歷數月 延未遵繳 併兩次具呈省府請求免罰 均奉批駁 昨伊妻黃何氏又向省府具訴黃詠琴已勢陷破產 對五萬元罰款 確係無力遵繳 現擬省釋等情 惟林主席以案經提會決定執行 所請釋難准 特批令無庸再續

粵軍進逼會昌

香港訊 李揚敬抵筠門嶺 召開二期剿匪會議 匪調集三軍團兵力 圖反攻筠門 李四月二拾七日急電陳濟棠 轉飭余漢謀進兵會昌 以為牽制 余部前鋒已越出天心重石原防六十里 進逼會昌 省方增派第二機隊赴梅筠門克復後各項善後亟待辦理 粵省府已籌撥萬二千三百元 交由總都軍務處長伍番世日携交李揚敬負責辦理 駐韶空軍第三隊奉令返省 聽候檢閱 廿八日分由正副隊長陶佐德薛維周率領飛抵省

剪髮所出賣

在跑路街六十號有一備有四張椅之剪髮所內有沖涼房及熱水飯兩個一切用具廚爐俱備現擬取二百五十元最平價出賣倘有有意者請來本店相商可也

恭頌良醫

敬啟者弟由華來點問頓頃忽染風寒喘咳吐血數升以致聲嘶耳聾眼花自度已無生望乃急出云坤求醫適遇朱英三先生于五洲藥房請他診脈斷為中寒吐血誤醫成癆病入少陰先服桂附乾薑大劑即汗出回陽隨服藥十餘劑病即全愈深感再生大德用特登報表揚查朱先生係前廣州市中醫學校大醫生關澄瀾之高弟子現任中埠華僑公立學校教員先生生德備而醫者也 旅點問頓朱祖修恭頌

陳象佐鳴謝

啟者弟此次患病在雲高華聖保羅醫院留醫數月荷蒙 各親友昆仲到院慰問高誼深情不勝銘感今幸病已痊愈定於本月十九日輪船歸國又蒙惠以隆儀感激奚似謹綴數言藉伸謝悃

無實屬之 答 無問 汝對警作供 謂戴回 黃實屬何以不返家 戴曰 此不干汝事也 然乎 答 否 不聞此語 只聞戴謂前往九龍看四少奶而已 問 汝不見黃雅美哭乎 曰 戴命余宰雞作夜餐 余返家時見其姑娘(指雅美)車衣 但余無聞及戴回家晚膳否 至七時 雅美與余及亞三就寢 余與亞三則穿睡而睡 中房之林文傑 則星期六已赴澳門矣(未完)

統新藥行 C. T. SUN 900 Temple St. Los Angeles, Cal., U. S. A.

軍醫曹統新借男達 遠知醫內外全科或有玉體違和未知何藥合用者祈詳示病狀並惠藥費五元自能配藥付上

恭頌止痕仙露 曹統新先生鑒前接付來貴行皮膚止癢水壹罇搽後立刻止癢消粒收功極速特此報聞并以鳴謝 黃福拜頌

紅粒痕癢一掃而光 曹統新先生鑒前在小肚脅處起許多汗粒痕癢異常無法可治因函求台付來皮膚水壹罇搽之即好并無復發真可謂掃光之仙露也又蒙付來之補腎丸亦甚有功食丸後腰部已不如下日之倦矣 曹德聯上言

白濁聖藥 曹統新先生鑒貴行付來之新久白濁丸經已得收弟向來代售此丸凡用過者無不稱好真聖藥也 余均中上

十年梅毒盡掃除 曹統新先生鑒弟前涉足花叢染毒梅毒遍身痕癢至今拾年屢醫罔效現得友人介紹請先生醫術如神以致特函將症說明求先生配藥前來照單服食果然不出幾天所有身中各毒盡掃除今蒙先生之德銘感五內謹綴數言聊申謝意以俾僑胞諸君有患此者知所問津焉 黃霖敬頌

La Nueva Republica, Vicente Guerrero 604 Cd. Juarez, Chih., Mex.

百草園鮮明熟藥著名丸散 房中快樂水之特色 每罇五毛

鐘秘製應驗藥水丸散 敬丸水藥 鍾秘製應驗藥水丸散

Jung Yet Sang 86 1/2 Elizabeth St. Toronto, Ont. Can.

加拿大 強腎還少丸 每罇一元 此丸不但有強腎之功用；而且無有限恨之樂趣存乎其間；所以人生快意；莫如男女交合之情感；偷兩情對壘；臨戰不銳；實受莫大之缺點；故本醫生有鑒於此；特悉心研究；秘製此丸；(名曰強腎還少丸)能使服者壯陽固精；確有交戰耐戰之能力；更為濟世廣嗣之保障也。

止濁黑濁丹 每罇一元 此丹不但能止濁一門；即使花柳入骨；疔疔惡核；都能治愈；本人十年前曾患花柳入骨；全身結核；幾成癱疾之苦；適遇友人介紹；到會靈山醫生處調治；將此黑濁丹連服三天；而各種惡疾頓失；後得他授為弟子；將此黑濁丹秘傳於余；偷備胞有患花柳白濁等疾；不妨一試；便知予言不謬。

花柳飲藥水 每罇二元 此清毒水；無新舊花柳；橫痃疔毒；疔疔白濁；全身結核；金錢頑癬；紅粒痕癢；筋骨疼痛；魚口便毒；諸般惡疾；服盡一罇；包能掃除殆盡；若無効力；原價奉還；非敢妄言欺世也。

自蒸洗射水 每罇一元 此水訪求多年；始得良醫秘授；俱用中藥蒸成；洗射時並無痛苦；而有清涼舒舒之態；每日連洗數次；無論新舊白濁；兩日立止矣。

批氣靈丹 每料五元 包能斷根永無復發若無効力原價奉還

斷根枯痔散 每料三元

立止肚痛丸 每罇七毛五

遠年爛腳生肌膏 每罇一元

鵝頭鹹疔拔毒膏 每罇一元

包愈花柳癩癩限日全愈若不收效分文不受

都朗社 包愈花柳癩癩限日全愈若不收效分文不受

坤云 理代總 隆裕廣 Kwong Yee Lung Co. 135 Pender St. E. Vancouver, B. C.

經理 生萬廣 Kwong Man Sang Co. 236 Pender St. E. Vancouver, B. C.

寄葯郵費 買者自理